
Problém zahradní 
14 třešní, 14 hrušní, 21 meruněk, 7 broskvoní 

 

Problém s odměnou za práci 
Fakturovaná částka činila 18 000 Kč. Stačila by na 3 roky a 9 měsíců. 

 

Problém s kradenými jablky 
Zloděj pokaždé odnášel 24 jablek, za 14 dní to bylo 336 jablek. 

 

Problém s veteránem 
Auto bylo staré 56 let, honorář činil 280 Kč. 

 

Problém s perníky 
Marta zaplatí 500 Kč, Mařenka 250 Kč. 

 

Problém s dědictvím 
Dušan zdědil 110 miliónů a Kamila 90 miliónů. 

 

Problém se ztracenou manželkou 
Martinova manželka je označená číslem 9. 

 

Problém s ukradenou vázou 
Váza byla vyrobena v roce 92 našeho letopočtu. 

 

Problém fotbalový 
Vyhrálo mužstvo z Lukavice (4 + 6 + 9 + 15 + 16) s pěti góly. Družstvo 

z Vejvanovic vsítilo 4 branky (10 + 11 + 14 + 15). Výsledek je tedy 5 : 4. 

 

Problém s parními lokomotivami 
Levé je 59 let a pravé 62 let, lokomotiva napravo je tedy starší. 

 

 


